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Niederschrift 
 

über die 16. Sitzung der Gemeindevertretung Oevenum am Mittwoch, dem 11.02.2015, im 
Gastraum der Gaststätte "Kröger´s Dörpskrog". 

Anwesend sind: Dauer der Sitzung: 20:00 Uhr - 21:45 Uhr 
 
 Gemeindevertreter 
Herr Sven Carstensen   
Herr Joachim Christiansen   
Herr Volkert Hansen   
Frau Birgit Ohlsen   
Herr Kai Olufs 2. stellv. Bürgermeister  
Herr Hanno Peters   
Frau Gisela Riemann Bürgermeisterin  
  
Herr Daniel Meer   
Frau Petra Querfurth-Göttsche   
 
 

Entschuldigt fehlen: 
 
 Gemeindevertreter 
Herr Hauke Brodersen 1. stellv. Bürgermeister  
Frau Gerda Gade   
 
 

Tagesordnung: 

 1 .  Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Beschlussfä-
higkeit 

 2 .  Anträge zur Tagesordnung 
 3 .  Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunkten 
 4 .  Einwendungen gegen die Niederschrift über die 15. Sitzung (öffentlicher Teil) 
 5 .  Einwohnerfragestunde 
 6 .  Bericht der Bürgermeisterin 
 7 .  Bericht der Ausschussvorsitzenden 
 8 .  Kurbetriebsangelegenheiten 
 9 .  Verschiedenes 
 
 1. Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Be-

schlussfähigkeit 
  

Bürgermeisterin Riemann begrüßt die Gemeindevertreter/innen, stellt die ordnungsge-
mäße Einladung, die Anwesenheit sowie die Beschlussfähigkeit fest und eröffnet die 
Sitzung. 
 
 

 2. Anträge zur Tagesordnung 
  

Bürgermeisterin Riemann beantragt, den Tagesordnungspunkt „Städtebaulicher Ver-
trag/Erschließungsvertrag (Repowering Windkraftanlagen)“ als Tagesordnungspunkt 12 
mit aufzunehmen. 
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Abstimmungsergebnis: einstimmig: ja 7 Stimmen 
 
Die Tagesordnung wird entsprechend erweitert. 
 
 

 3. Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunk-
ten 

  
Da die überwiegenden Belange des öffentlichen Wohls sowie die berechtigten Interes-
sen Einzelner es erforderlich machen, spricht sich die Gemeindevertretung einstimmig 
dafür aus, die Tagesordnungspunkte 10 bis 14 nichtöffentlich beraten zu lassen. 
 
 

 4. Einwendungen gegen die Niederschrift über die 15. Sitzung (öffentlicher Teil) 
  

Einwände gegen Form und Inhalt der Niederschrift über die 15. Sitzung (öffentlicher 
Teil) werden nicht erhoben. Sie gilt damit als genehmigt. 
 
 

 5. Einwohnerfragestunde 
  

Es sind keine Einwohner anwesend. 
 
 

 6. Bericht der Bürgermeisterin 
  

Bürgermeisterin Riemann berichtet: 
 

 Die Informationsveranstaltung am 28.01. für die Bewerber der Baugrundstücke 
des geplanten Neubaugebietes sei gut besucht und sehr informativ gewesen 

 Es lägen mittlerweile schon einige Bewerbungen vor. Die Bewerbungsfrist laufe 
aber noch bis Ende März. Dann müsse man über die Vergabe entscheiden. 

 Am 5.2. habe die Wochenmarktsitzung stattgefunden. Ostersamstag werde wie-
der ein Ostermarkt stattfinden und wie bisher von Mai bis Oktober donnerstags 
der Oevenumer Dorfmarkt. 

 Samstag, den 07.02. seien die Bäume in der Marsch gesägt worden. 

 Für den Wochenmarktplatz sei der Wiederaufbau des Schütthocks geplant. Man 
wolle damit der Altertumspflege gerecht werden. 

 Das Straßenbauamt habe mitgeteilt, dass 2016 die Sanierung der Kreisstraße 
von Wrixum nach Alkersum geplant sei. Dafür seien Fördermittel beantragt wor-
den. Die Gemeinde Oevenum bekäme zwar keine Fördergelder, könne sich aber 
in die Ausschreibungen mit einklinken, um dadurch ggf. Preisnachlässe bei der 
Sanierung der Buurnstrat nutzen zu können.  

 
 

 7. Bericht der Ausschussvorsitzenden 
  

Der Bauausschuss weist darauf hin, dass die durch die Verwaltung dokumentierten 
Schäden für die Bautätigkeiten Buurnstrat 48 ggf. für Schadensersatz herangezogen 
werden müssten. 
 
 

 8. Kurbetriebsangelegenheiten 
  

entfällt 
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 9. Verschiedenes 
  

Der Termin für die diesjährige Dorfreinigung wird auf den 28.03. festgelegt. 
Der Gemeindenachmittag solle dann am 29.03. stattfinden. Dafür sei noch das Pro-
gramm zu planen. GV Christiansen erklärt sich bereit, dass zu übernehmen. 
Die Bundesringreiter haben einen Zuschuss beantragt. Die Gemeindevertretung ent-
scheidet sich dafür, diesen in der bisherigen Höhe auszuzahlen. 
 
 
 

 
Nach diesem Tagesordnungspunkt schließt Bürgermeisterin Riemann den öffentlichen Teil 
der Sitzung. 

 

 
 
 
 
 
 

Gisela Riemann Petra Querfurth-Göttsche 
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